
Referat fra møte i Østre Halsen menighetsråd (8-24)  

Tirsdag 22. oktober 

Til stede: Elisabeth I Hokstad, Turid Løsnæs, Sølvi H. Larsen, Steinar Abrahamsen, Øystein 

Evensen, Grethe E. Kristiansen og Brit Lehne 

Forfall: Thor Andreas Andvik og Ove-Jørgen Moen  

  

Sak 49/24 Godkjenning av innkalling og saksliste  

Innkalling og saksliste ble godkjent. Gudstjenesteplanen for neste halvår behandles under 

eventuelt. 

Sak 50/24 Referat fra MR-møte 24.september 

Referat fra forrige møte ble godkjent. 

Sak 51/24 Andre referater og orienteringer  

- Staben hadde møte 9.oktober 

- Fellesråd har ikke hatt møter siden sist, men er orientert om at det søkes etter ny 

Kirkeverge, da nåværende nærmer seg pensjonsalder 

- Utvalgsmøter; musikkutvalget har planlagt flere konserter/arrangementer de kommende 

månedene. 

- Felles AU-møte med Tjølling 27.september. Elisabeth og Ove-Jørgen deltok. Det ble gjort 

noen avtaler om felles arrangementer. Det blir felles menighetsrådsmøte den 14.januar. 

- Gudstjenester har fungert godt. Det har vært dåp begge gangene. Litt få påmeldte til 4-5-

6-års bok.  

- Baby-sang har startet opp.  

- Det er fremdeles veldig stort oppmøte på Juniors og behov for flere frivillige.  
 

Sak 52/24 Trosopplæringsplan 

Lars Løwe orienterte om arbeidet med revidert trosopplæringsplan som fra nå heter Plan 

for kirkelig undervisning og læring (KUL). Det har blitt jobbet godt i utvalget og fra de 

ansatte. Vi har mange aktiviteter som har pågått over mange år, og det startes opp nye. 

Menighetsrådet understreket hvor viktig dette arbeidet er. Vi ønsker å videreføre de 

pågående aktivitetene, og at det er en fleksibilitet i tilbudet slik at vi kan tilpasse det til 

behov som oppstår, kunnskap og ønsker fra de ansatte og tilgangen på frivillige. 

Menighetsrådet vedtar den framlagte planen, og ber om at den sendes til Biskopen for 

godkjenning. 

 

 



Sak 53/24 Annet planarbeid i menigheten 

Det var laget utkast til planer for arbeidet med 

- Musikk og kultur i menigheten 

- Diakoni 

- Gudstjenestene 

Planene ble gjennomgått og diskutert i møtet. Planene sendes til de respektive utvalgene 

for en gjennomgang og innspill med mål om at de kan ferdigstilles i neste 

menighetsrådsmøte. 

Sak 54/24 Praktisk arbeid framover 

- Medarbeiderfest 7. november: Turid har fått ca 35 påmeldte pr nå. Det kom innspill 

på noen flere som burde hatt invitasjon. Når fristen er ute bestiller hun mat og kaker. 

Elisabeth kjøper inn drikke til maten, ordner med borddekking, servering, opprydding, 

program og ledelse gjennom kvelden. 

- Julemarked 16.november: Det blir loddsalg på Blinken 14. og 15.november. Turid har 

avtaler med de som skal skitte der. Lucinda har ansvaret for selve julemarkedet, hun tar 

direkte kontakt med de som skal ha oppgaver knyttet til kjøkken, salg og annet. 

- Konsert 17.november: Plakater er ute nå både fysisk og digitalt. Musikkutvalget har 

ansvar for det praktiske. 

- Vi synger jula inn 15.desember: er planlagt og gjennomføres av musikkutvalget 

- Arbeidet med menighetsbladet: Stoff er planlagt og arbeidet fordelt. Hoved-fristen 

for innsending er 1.november. Sølvi har avtale om å få med stoff fra aktivitetene i starten 

av november slik at bladet blir oppdatert og aktuelt. 

Sak 55/24 Eventuelt 

 Gudstjenester for 1.halvår 2025 er avklart med Tjølling slik at vi dekker opp alle søndager 

med et tilbud på «vår side av Lågen». Den oppsatte planen synliggjør at to gudstjenester i 

måneden utenom de største helligdagene gir lite rom for vanlige gudstjenester i perioden 

med påske og konfirmasjoner. Samtalegudstjenesten vil i år komme som et tillegg til det 

oppsatte, men den holdes på Solåsen i forbindelse med konfirmasjonsleiren. 

Forslaget til gudstjenesteliste ble godkjent. 

 

Neste møte blir tirsdag 3.desember kl. 18.00 (merk kveldsmøte!) 


